

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Человек-паук-гипнотизер | Spider-Man hypnotise...

Auteur: Людмила Клот, [Клотен](#), 24.09.2010.



В работе гипнотизеру Иво Рютче помогает паук Кассандра (© David Baer, TagesAnzeiger)

25 сентября в Клотене под Цюрихом пройдет Международная выставка-ярмарка насекомых и пауков. Для тех, кто боится восьминогих монстров, на ярмарке бесплатно консультируют терапевты-гипнотизеры, обещающие навсегда избавить от паучьей фобии.

|

Le 25 septembre à Kloten, près de Zürich, la Bourse internationale des insectes et des araignées est ouverte pour tous les intéressés. Ceux qui craignent des monstres à huit pattes peuvent avoir une consultation des thérapeutes-hypnotiseurs permettant délivrer à

jamais de la phobies des araignées.

Spider-Man hypnotise...

Арахнофобия, или боязнь пауков, стоит в одном ряду с боязнью мышей или змей и до сих пор полностью не изучена. На первый взгляд, все эти маленькие существа не подходят в качестве достойных объектов угрозы человеку и, хотя многие ядовиты, в современных городских условиях возможность встретить именно ядовитых существ крайне редка. Люди с арахнофобией чувствуют себя неловко в любом месте, где, как им кажется, могут обитать пауки, а при виде паутины или ее создателя у них могут начаться приступы неконтролируемой паники. Если такой приступ случается на людях, прия в себя, человек чувствует себя сконфуженным и униженным.



Паук-крестовик - Насекомое года-2010 по классификации швейцарских энтомологов Иво Рютче и Керстин Фройденберг, цюрихские терапевты, работающие в своем кабинете методом гипноза, обещают 98% успеха при излечении пациентов от боязни насекомых. Правда, методы их корреспондентам газеты *TagesAnzeiger* показались несколько спорными, но пусть каждый составит свое мнение... Пациент во время гипноза должен представить, что он держит в руках большого, пушистого, красивого, разлапистого – конечно же, паука. При этом гипнотизер произносит монолог, в котором передает пациенту позитивные эмоции. Прошедшие через сеанс говорили, что в течение часа после него «чувствовали себя как на облаке», настолько приятным и расслабленным было новое состояние свободы от страхов.

Чтобы бесплатно воспользоваться терапией, вам нужно прийти на 15-ю Международную выставку-ярмарку насекомых и пауков, которая проходит в эту субботу, 25 сентября, в Клотене (кантона Цюрих).



Муравьиный лев - Насекомое года-2010 по классификации швейцарских энтомологов Выставка расположится в городском зале Клотена в *Zentrum Schluefweg*. Проводит ее *Terra Turica* – швейцарская организация любителей и специалистов по этим созданиям. В ярмарке участвует также Швейцарское энтомологическое общество, которое предоставит научную литературу и консультации по теме.

По правилам, каждый участник выставки должен внимательно следить за тем, чтобы его живые экспонаты не расползались, не разлетались и не угрожали безопасности посетителей. А ядовитых насекомых и пауков запрещено доставать из закрытых сосудов. Для продажи и покупки некоторых видов насекомых требуется специальное разрешение.

Не допускаются на ярмарку засушенные коллекции насекомых, а также декорации, изготовленные с применением их останков. Те участники, которые нарушают правила торговли и содержания насекомых, будут без всяких объяснений выкидываться с ярмарки, - заранее предупредили ее устроители.



Пчела - Животное года-2010 по классификации *Pro Natura* отя большинство видов пауков является вредоносными, практически все паучьи яды безвредны для человека. Интересно также, что в Центральной и Северной Европе

ядовитых пауков, чей укус был бы смертелен для человека, нет – а значит, с эволюционной точки зрения, здесь не должно было бы родиться ни одного ребенка с подобным страхом. Но как ни странно, большая часть арахнофобов – это европейцы и американцы. Зато люди из мест, где водятся действительно опасные пауки, в большинстве своем их не боятся. В Папуа - Новой Гвинеи и Южной Америке пауки считаются редким лакомством и традиционным блюдом.

Стоимость входного билета 6 франков для взрослых, 4 франка для детей старше 6 лет, учащихся и пенсионеров. Желающие могут после ярмарки принять участие в специальном «Ужине энтомологов», который начнется в 19 часов. Блюд из насекомых на нем подаваться не будет.

[ГИПНОЗ](#)

Source URL: <https://dev.nashagazeta.ch/node/10523>